

# Театральный фестиваль

Вчера пачался Всесоюзный фестиваль драматургии и театрального искусства народов СССР, проводящийся в ознаменование 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Он продлится до 15 января 1978 года. В нем примут участие драматурги, писатели-переводчики, режиссеры, актеры, театральные коллективы в целом. Завершится более чем годичная работа специальной научно-творческой конференцией. Лучшие работы отмечаются дипломами и премиями.

Мы связались с председателем Горьковского отделения Всероссийского театрального общества, заслуженным артистом РСФСР В. В. Вихровым и попросили его рассказать об участии в фестивале театров нашей области.

Вот что он сообщил:

— В нашей области семь театров. Пять из них в Горьком. В настоящее время все они завершают комплектование репертуара на осенне-зимний сезон 1976-77 годов. Произведение сценического искусства рождается не сразу. Проходит большой период времени, пока оно увидит свет рампы. Именно поэтому уже сейчас планируются спектакли, которые потом войдут в программу фестиваля. Да и весь репертуар составляется таким образом, чтобы достойно встретить великую годовщину.

Основное место уделится пьесам, поднимающим проблемы сегодняшнего дня. «Берег» по роману Бондарева, «Самый правдивый» Горина, «Верность» Пановой, «Дневник директора школы» Гребнева и другие произведения посвящены дням и делам наших современников. В афишу включено творчество национальных драматургов нашей страны — И. Друцэ, Н. Думбадзе, К. Икрамова. Не забыта и классика — «Сирано де Бержерак», «Три сестры» и другие.

У нас достаточное количество опытных и талантливых мастеров сцены, способных решать самые серьезные творческие задачи. Надеюсь не отстать от своих коллег из других областей и республик и внести свой вклад в благородное дело создания сценического образа героя наших дней — строителя коммунизма.

2 ОКТ 1976

Горьковский районный  
Горький